



**Нагула Олена Леонідівна, доктор філософії у галузі психології**

**Роки навчання в Університеті 2011-2013 – аспірантура (закінчила достроково)**

**Тема кандидатської дисертації – «Психологічні умови формування батьківської компетенції у молодого подружжя».**

**Місце роботи й посада – приватна практика**

**Що для Вас означає бути випускницею аспірантури Київського університету імені Бориса Грінченка?**

Що маю свою альма-матер, яка дала поживу для розуму на довгі роки.

**Що Ви вважаєте своїми професійними здобутками в практичній діяльності?**

Рекомендації великого кола моїх клієнтів стосовно мене як психотерапевта – професіонала, що доводить своїх клієнтів до позитивних результатів та якісних змін у їхньому житті. Об'ємна клієнтська база. Національний експерт Ради Європи з питань протидії сексуальному насильству над дітьми. Співпраця з міжнародними організаціями (GIZ; ЮНІСЕФ; ПРООН; Trauma Recovery EMDR) та вітчизняними (Український фонд «Благополуччя дітей»; Партнерство «Кожній дитині»; ВГЦ «Волонтер») у якості навчаючої тренерки, авторки методичної літератури, розробниці відео курсів та психолога-консультанта.

**Яким чином знання й уміння, здобуті за час навчання в аспірантурі Університету, вплинули на Ваш професійний розвиток, допомагають в роботі?**

Ці знання допомагали мені будувати мою професійну психологічну кар'єру, адже обіймала посаду доцента кафедри практичної психології, а починала із старшого наукового співробітника науково-дослідної лабораторії розвитку дитини.

**Що було для Вас найбільш цінним в освітньому процесі під час навчання в аспірантурі Університету?**

Занурення у сучасні психологічні дослідження та практичні доробки відповідно до теми дисертаційного дослідження.

### **Які soft skills необхідні сучасному психологу?**

Вміння працювати в критичних умовах; вміння брати на себе відповідальність за прийняті рішення; самостійність у професійних діях; вміння управляти власними емоціями та часом; здатність логічно і критично мислити; вміння плекати власну резильєнтність.

### **Яким є ваше життєве гасло?**

Час за дарма не витрачайте, з нього складається життя.

### **Що таке успіх особисто для Вас?**

Це такий розвиток сили, здібностей та професійні досягнення, від яких отримуєш задоволення, визнання колег та вдячність клієнтів.